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2. OF YA gika oz SHEE Z1.8 12X 0
35.4+16
D 2.212x16+8 =354 @ 22.25x16 = 35.4
® 22.125x 16 = 35.4 @ 2.225x16 =354

(©)2.2125x 16 = 35.4

B

354 + 16 = 2.2125

U270 )1 WAl o] kA2

(%) x (e F) = (Hroldle &) gyt
wHebA] 35.4 + 16 = 2.2125 0] AAHAL

2.2125 x 16 = 35.4 Y4t}
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35.28 +7

B AAAL 54%x 7 = 35289t}

3 3528 + 7 = 5.04
® AAAL 504 x 7 = 35.28 YU}




@D 6900a, 69m?
® 850ha, 8.5a

® 4a, 40m?

@ 5km?, 500000 m?

@780000 m?, 78ha

~&B

@ 6900 a = 690000 m?
@ 5km? = 5000000 m?
® 850 ha = 85000 a

@ 4a=400 m?>




@ 0.75km? @ 100 m x 4000 cm
@)s0000a @ 25ha

® 100m x 3000 cm

~&B

T 22 @2 A A By}
@D 0.75km? = 75ha
@ 100m x 4000 cm = 4000 m? = 0.4 ha
@ 80000a = 800 ha
@ 25 ha
® 100 m x 3000 cm = 3000m? = 0.3ha
B>0>0D>20>0




@® 540g°] 100008+ 5.4 t Pt
@)350kg+4.7 1= 820kg

® 570000g + 0.043t = 613 kg

@ 5kg°] 100081 5t JYct.

® 420kg 2] 100 HiE 42t YUYt

@350kg + 4.7t = 350kg + 4700 kg = 5050 kg
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e she.
21.28 + 14
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6.3+ 18

® 0.35+18=16.3 @ 35%x18=6.3

® 35x18=6.3 OO35><18—63

® 0.035x18 =6.3

B

6.3+ 18=0.35
Ui 7E 09l A o HARAS

(B) x (e ) = (Frelde )
whabA] 6.3 + 18 = 0.35 2] AL
0.35x 18 = 6.3 Ut}

Ayt




i

A

flo
R
[
>,
o

13. ohg thede] Ao 2n

24.6 +12
@2.05 x 12 = 24.6 @ 25%x12=246
® 205x12 =246 @ 25x12=124.6

® 122+ 6 =246

~&B

24.6 + 12 = 2.05

HeiA7k 09 YAl o] Aata e

(B) x (e ) = (Frolde 5) gyrh
whebA] 24.6 + 12 = 2.05 9] HATAL

2.05x 12 = 24.6 YU},




® 21.6+6

@ 26117

B

@ 1528 +4

D21.6+6=36
@ 27.36 + 8 = 3.42
® 1528 + 4 = 3.82
@ 26.11+7=3.73
®195+5=39
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7 28

1% — 1@ =1.28
3 6

D 1g = 1E =1.6
1 25

@ 14_1 — 1ﬁ =1.25

® 1.3
1 5

@ 15 — 1E = 115
2 4

® 13 = 1E =14

5 12—75 of 7V8 7W7he = 1.3 4t




@ 240a =2.4ha @ 0.12km? = 1200 a
® 97.2ha = 972000 m?2 @3140 a=3.14ha

® 3500000 m? = 3.5km?

@ 3140a = 31.4ha
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:@aﬁsg Hol)+(Afeh2lZe] Hol)
210 X 80 = 2 + (140 + 90) x 210 + 2

= 8400 + 24150 = 32550 m?>

= 325.5a




22. O}EH a] Urﬂ’r SPEE % ol A 1dz Aret sPgE 5 AT

a4 [ A | 4
shaE 4= | 100000 | 93000 | 47000 | 49000 | 78000

ot = A7 o] &A= AR 9] 4
(100000 4 93000 + 47000 + 49000 + 78000) + 5
= 367000 = 5 = 73400 7R
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11x5 55
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D @0.41 © 0.57
® @040 0.72
® @041 © 0.73

0.86
1,01

@@ 0.41 © 0.71
@ ©0.48 © 0.71

B

Aclae & 4 A

“ﬂﬂ AU
@ 0.26 + 0.15 = 0.41
© 0.56 + 0.15 = 0.71

0.56 - 0.26 = 0.3°]1L, F 52 TY| A= 242

et R & 0] == H|WolH 1.01 - 0.86 = 0.15°] B2 0.15
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@ 1.02
@ 0.96
® 0.9583 - -
@ 1.05
® 0.95




29. 827 x 512 = 423424 & ©]-g3}o], A5HS FHE HL2 oL A
7k
@ 0.827 x 512 = 423.424 @ 8270 x 0.512 = 4234.24
@ 0.827 x 512 = 4.23424 @ 827X 5.12 = 4234.24

® 827 x0.0512 = 42.3424

1A

B

827 x 512 = 423424

827 x 512 % L = 423424 x L
1000 1000

0.824 x 512 = 423.424




30. 328x14=4592¥ o] EH AL I=2A|Q.

D 328 x 1.4 =459.2 @32.8 x 0.14 = 45.92
@ 328 x 0.14 = 45.92 @ 3.28x1.4=4592

® 3.28 x 14 = 45.92

B

327 x 4 = 4592
1
O]:]ﬁ a5ty
@ FRl 1555 7]

1 1
398 X 14 X —— = 4502 X ——
x 14> T000 = 92> 1000

32.8 X 0.14 = 4.592
45.92 — 4.592
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176248 = 43648 Y2 &1, th-& Atol] 284S EA B2 A&
T2A9.

@D 176 x 0.248 = 43.648 @ 0.176 x 248 = 43.648
® 176 x 24.8 = 4364.8 @17.6 X 248 = 4.3648

® 1.76 x 24.8 = 43.648

176 x 248 = 43648
1 .
@ Og:%oﬂ E"'Eo]'ﬂ

1 1
1 248 X — = 43648 x —
76 X 8><10 3648 0
17.6 x 248 = 4364.8
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@O Ox04 @@x 1.6 @1,02x®
@ 01x06O ® 0.085xO

~&B

@& 1 ol o,

D1x04=04
@1x1.6=16
®1.02x1=1.02
@0.1x1=0.1

® 0.085 x 1 = 0.085




33.

olL st AN FEE § A7 AHSSHE o 32819 4§71
AelEich T gy sheo] 5 AT 45 24 67k AL, g

= 5 A|7F40.75 A 7= 5.75 A 7+
wabA A-GE 328 x 5.75 x 6 = 113.16( L) 2B E Yt}




AP A U

%

R

29

34. o

on
O

—

_XO
o
—
B!
‘,._mo

—

_ZO

ol

PHEFE obdy e

olJ
_Amo

=

]

1 e

XA
FolHA A=

ol

g

1

® A
@
® A

obgurt.

oS
-

&

1

Je =FUY

A=l

;'g




35. AAE a9 153017}9%cm2 BNk

201147]-‘7
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@ 1£cm @) 2£cm 3)3— cm?
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@ 448 cm ® 524 cm




36. F Aol 5o 2718 Huste] >, = <& GUA] dERfA L

7 7
— +4 —+5
o 4O g
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— =4 = — = = = (0.1944

9 9717 36

7 71 7
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37. o BE shyol] 5| 43 HAe =
o] ol mERTH B P47} ek gt Lo A4t
g5 g A4S TIAL. (B, 55 BAE
1AAUT) (AR

|
ofg [l Ad =% |94 [ [aA e
A& ()] 92 | 64 | 76 | 96 | 100 | 72

|22 | W3 |2 | D || 5HE | S
AA(A)[ 84 [ 7292 ] 96 | 80 | 76 | 88

O 924 @)9474 ® 964

(i olvl 2= 3HA)

= 84 + 72+ 92 + 96 + 80 + 76 + 88 = 538

ool e [t st

(27l 2=2 )

— 92464+ 76+96+100+ 72+ |=500+] |

274 B=9] AA =5 A 9] A7 588 HETF = OH HE
=

588 =500 +] | [ |=88(A) Rt &od FUch

1A A4t 4Hol DR 270 FhE

9274 X967 == 100 dJYct.
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T2 Aol Fo Gl A7ke] BA7} 3.25 kg ATk S0l 9Ued A
90l | & B2 T A A RAE 25 kg0l o, AR
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AS= 3.25kg
U%= 2.5kg

_ 1 _
A A i (3 7h) o] BA1= 3.25 — 2.5 = 0.75( kg)

A5 AP A (474 o FAI= 0.75 x 4 = 3(kg)
Azl BA= 3,25 — 3 = 0.25(kg)
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Sof 03 BoF WIS U], W8 Bo| Fe B B L1 7

B EAL Eo] et fxot IHEo] hoE 27t ¢ —g_qq
AL Bol 4ok £xE 20%0] 10.24L 2] E0] 1,}2_5]_
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[> HEHD 311.82L




40.

Wol7l 019 0.7 3 thA] Flole. 2 Fo] gzt of

EolollA "ojd vl Wz wof] g ofj7hA]
H m A FIA L,

=
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| — ]

>
> HEHD 121.98m

LT g

A A AR 9A
30+ 30X 0.7X 2 430X 0.7 % 0.7 X 2
+30 % 0.7 0.7 % 0.7 x 2 = 121.98(m)




41.

> Hehl 120°

(Z+ 1B 18)=180°-(65°+65°) = 50°
4:21‘%‘ CHLZ olFHAZYo|ER
(ZrBLT)=(180°-40°) =2 ="70°
E}EW 50° 4 70° = 120° YUt}
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AT nen2 AU T LeS BAY S FHORE St 0 F
%02 50°8 A7) AYUL. Zt 2cH 2t 1w e 379 e
TSHA L.
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L HVA T
=
cCF " o
= —_

[ 2
> =gl 120°

— )

AZFY Tl e BAY 1L FA 0= 50°
AR ZF LB 50°0]1,

ZF o mk 50° Pyt

a2t ZF 212 60°-50° = 10° JYTt.

E, (ZF LB 1)=180°-(50°+60°) = 70°°|E&

(Zt 7B E)=180°-170° = 110° ¥t

kA (2 2 e)H(Z TEE)=10°+110° = 120° YUYt}
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530
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40 cm
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whatd] E29] Zoli (10 + 6 + 4) x 2

40( cm) YUYt}
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45. Akl Wolt o7 cm? & W, oY) FHE S8 FHHAL.

1
- 45 cm_

cm

i

\VARR 4
0x
i

65 cm

B

(ererze) gel) = (45 +[]) x5-2= 27

1 11
JBER[ [=27-x2x--4-
e |:| 72x ><5 2
11
55 L o1 1 11
== S -4 =11-42 =6=
[ 7 X254 5 =65 (cm)




A 7] A7} 1 Bl At &o] T
71A7} 1 Eoll BAohe &2 T4
802 +15 = 22 x b = o0 = 5 (ke)
A-B-= 5% - 51—78
48 35 13
=555 " %95 = 90 ke

— A 7]A7} ;—Okg o wro] AAts o},




47. Atrelzel Yol7} 2506em? Y W, [
T2,
9.86¢cm
.
I\
:Dcm
I/I
~25.14cm”
g cm

| 2
[> &M 14.32cm

B
(ArerelEe] Hol)

= {(oFH) +(KH) }x (F°])+2

=°l)

(AFEFE1E 2] Hol)x2 + {(oFH) +(SIH))
= 250.6 x 2 + (25.14 + 9.86)

=501.2 + 35

= 14.32(cm)

—~
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0

5.3cm
1
!
/ ~ -
--9cm- -
> = cm
[> HE . °F6.24cm

(BAZYE 2] Hlol)= 5.3 x 5.3 = 28.09( cm?)
(23 9] Wol)= 9x(&°l)+2
A2 9] Wol= ZAHE o wolet 27] dizel

(0]) =28.09%2+9
=56.18+9
=6.242- -

w2bA oF 6.24cm YTt
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> &g 188

ARl 4ol 24e] =27t of Holug 9] Zpe] A %
ek A o] 24| o] 2217} ¢ Ho|B 2 4] 9] AH2] £AE A 2
S,

AA) A 84 x5 = 420(H) o] B2

92 + 96 + 80 + % + A X 10 + 7 + 80 = 420,

% + A x 10 = 420 - 355 = 65,

= % =5, A =6°]t}

mhabA] ALR]= 85 A, k2 67 YU th
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St 7l 300 ¥ 5= 2= 10 719 ZE2 3000 Yol
10 7HE AHH 2 79 3HS Elste] Fu2

AA Z =2 3000 - 300 = 2700 () ©]tt.

2700 Y& F11 10 W E A Ao B2
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